Kōichi Saitō



Pays: Japon

Langue : Japonais

Sexe: Masculin

Note: Photographe de l'ère Shōwa (1926-1989). - Spécialiste du portrait

Autres formes du nom: 康一齋藤 (japonais)

Saitō Kōichi (japonais) 齋藤 康一 (japonais) Kōichi Saitō Saito Koichi Koichi Saito

ISNI: ISNI 0000 0001 1954 2510 (Informations sur l'ISNI)

Kōichi Saitō: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"Shōwa no shōzō" (2011)

avec Kōichi Saitō comme Photographe

38

"Shōwa no shōzō" (2007) **3**9

avec Kōichi Saitō comme Photographe

Documents sur Kōichi Saitō (2 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (2)

Shōwa no shōzō (2011)

, Tōkyō: JCII foto saron, 2011. - Tōkyō: JCII foto saron, 2011: JCIIフォト サロン, 2011



Shōwa no shōzō (2007) , Machida: Tamagawa daigaku shuppan-bu, 2007. - Machida: Tamagawa daigaku shuppan-bu, 2007: 玉川大学出版部, 2007

Thèmes en relation avec Kōichi Saitō (2 ressources dans data.bnf.fr)

Auteurs (1) Kōichi Saitō Autres (1) Japon -- 1926-1989 (Ère Shōwa)

Personnes ou collectivités en relation avec "Kōichi Saitō" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Nihon kamera hakubutsukan. Tōkyō



Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	••••
Sur le Web (7)	
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata
Notice correspondante dans Wikipedia Francophone	